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SOUSTŘEDĚNÍ  WAIT, VYSTOUPENÍ NA GPF – Londýn, 16.-23.11.2008

Ve dnech 16.-23.listopadu 2008 se český WAIT tým sešel se svými  britskými kamarády WAIT UK
k dokončení příprav společného vystoupení britského a českého WAIT týmu na Globálním festivalu
míru (GPF – Global Peace Festival), který se konal na evropské úrovni v sobotu 22. listopadu 2008
v Londýně.

Byli jsme ubytováni ve dvou britských rodinách, které spolupracují s WAIT UK. Vždy před
tréninkem se český tým sešel ke společným inspiracím, rozcvičce a reflexím.

Dopolední setkávání WAIT týmu v parku.
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V průběhu  našeho pobytu se část týmu zúčastnila mezinárodního servis projektu, při kterém čistili
řeku. Kromě dobré práce, kterou mladí lidé odvedli, měli možnost zažít mezinárodní atmosféru,
pracovat ruku v ruce  s lidmi různých národností, kultur, náboženství a zažít jednu lidskou rodinu.

Servis projekt s mezinárodní účastí
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Díky naší britské kamarádce Haesul jsme se i v průběhu náročného programu
 mohli těšit z památek Londýna
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Každé odpoledne jsme společně s britským týmem nacvičovali naše společné  vystoupení.

Součástí Globálního festivalu míru na londýnském výstavišti ExCel bylo představení činnosti
neziskových organizací, které zde měly své stánky.
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WAIT tým před závěrečným vystoupením …
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Závěrečný program Globálního festivalu míru v londýnském výstavišti ExCel

Společné vystoupení britského a českého WAIT týmu
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Loučíme se s našimi britskými přáteli…

Naše velké poděkování patří vedoucímu WAIT UK – panu Marshallovi de Souza, který i přes své
velké vytížení zabezpečil celý náš pobyt v Londýně.
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